

# Muzeji radovljiške občine

Mesečni program

september 2019



## GALERIJA ŠIVČEVA HIŠA RAZSTAVA FIGURA

Iz stalne zbirke GALERIJE ŠIVČEVA HIŠA prikazujemo umetniška dela MEDNARODNEGA LIKOVNEGA SIMPOZIJA, SLOVENIJA, ODPRTA ZA UMETNOST.

Razstava bo na ogled do 29.9.2019.

## DNEVI EVROPSKE KULTURNE DEDIŠČINE

28.9. do 12.10.2019

Dediščina # umetnost # razvedrilo

### MUZEJSKI KOVČEK NA OBISKU: SKOK V 18. STOLETJE

Nadaljevanje uspešne zgodbe potovanja muzejskega kovčka lanskega leta se znova začne. Tokrat se bodo v kovčku znašli predmeti, povezani z 18. stoletjem, Antonom Tomažem Linhartom in Radovljico. Muzej bo tako vnovič obiskal vrtce, osnovne šole, knjižnico in druge ustanove.

### S FOTOAPARATOM NA KULTURNIH DOGODKIH V OBČINI RADOVLJICA

23.9. do 12.10.

S fotografsko razstavo se bomo ozrli na minule prireditve v občini Radovljica in s tem obudili svoj spomin na prijetna kulturna doživetja.

Desni atrij Radovljiške graščine

Sodelujoči: Fotografsko društvo Radovljica, Občina Radovljica

Celoten program: [www.zvkds.si](http://www.zvkds.si)



## RADOVLJIŠKA GRAŠČINA HODNIK JAN PALACH 69

Razstava bo na ogled do 19. septembra.

ORGANIZATOR: Češko-slovensko društvo, Zavod »Zimske urice«, Občina Radovljica, Muzeji radovljiške občine

## MUZEJSKI IZLET

11. in 12. 10. 2019

### Po sledih Antona Janše in Linhartove družine na Dunaju

Muzeji radovljiške občine vas vnovič vabijo na strokovno ekskurzijo. Obiskali bomo prestolnico nekdanje Habsburške monarhije Dunaj, kjer so v preteklosti živeli in delali mnogi pomembni Slovenci. Med njimi so tudi takšni, ki so povezani z našim mestom Radovljico. Tako bosta osrednji temi letošnjega popotovanja svetovno znani čebelar Anton Janša in naš radovljiški rojak, zgodovinar in dramatik Anton Tomaž Linhart. Pot nas bo vodila po nedavno odkritih sledih Linhartove družine, ki se je po njegovi smrti preselila na Dunaj, in po dunajskih predelih, ki nas še danes spominjajo na Antona Janšo.



Na voljo le še nekaj prostih mest. Prijave na upravi Muzejev radovljiške občine, Linhartov trg 1.

## GOSTUJOŠA RAZSTAVA ČEBELARSKEGA MUZEJA, OHRANIMO ČEBELE, GRAD KOSTEL

Odprtje razstave: 6. 9. 2019 ob 18. uri.

Muzeji radovljiške občine, Linhartov trg 1, Radovljica  
[www.mro.si](http://www.mro.si), [mro@mro.si](mailto:mro@mro.si), T: 04/53 20 520